Resitve 'lzPLJto. 9.2.2021

1. [30 toc¢k] Ugotovi, ali naslednje vrste konvergirajo. Tiste, ki konvergirajo, tudi sestej.
Odgovore dobro utemelji!
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2. [35 to¢k] Realna funkcija f ima predpis
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(a) Poisci definicijsko obmocje in nicle funkcije f.

(b) Izrac¢unajlim,_, f(x). Uporabi L'Hospitalovo pravilo.
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(c) Doloc¢ilokalni ekstrem funkcije f. Je dobljen ekstrem minimum ali maksimum? Utemelji.
(d) Skiciraj graf funkcije f.
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(e) Poisci enacbo tangente na graf funkcije f v tocki (%f (%))
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3. [35 to¢k] Dane so tocke A(5,6,7), B(7,6,7), C(5,8,7) in D(9,9,9).

(a) Dolo¢i premico p skozi tocki A in D. Enacbo premice zapisi v kanoni¢ni obliki

(b) Dolo¢i enacbo ravnine ¥, ki gre skozi tocke A, Bin C
(c) Dolo¢i razdaljo med ravnino ¥ in to¢ko D. Poisci Se zrca

to¢ke D ¢ez ravnino Y.
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E hoacba Prcm'\cc v kanonicni  obliki
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